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خ اردوگاه سر

 فخریان و صادقی خرید لیگ برتری هستند

امید پرسپولیس به دو ملی‌پوش امید
طبق مصوبه جدید فدراسیون فوتبال، از این 
پس بازیکنی که از لحاظ زمانی ۱۰ درصد مجموع 
بازی‌های تیمش در لیگ برتر، جام حذفی و 
مسابقات رسمی را شرکت کرده باشد، سهمیه 
لیگ برتری خواهد بود. قبلاً این موضوع در تعداد 
بازی لحاظ می‌شد اما الان زمان بازی مهم است.
محمدحسین صادقی در فصل قبل در مجموع ۶۴۷ 
دقیقه برای هوادار بازی کرد و مجتبی فخریان نیز 
جزو نفرات ثابت تیم شمس‌آذر بود و به مدت 
۱۵۷۳ دقیقه در لیگ برتر مقابل حریفان به میدان 
رفته بود. پرسپولیس عاوه بر این دو بازیکن، 
نفراتی چون پیام نیازمند، محمد امین کاظمیان، 
تیوی بیفوما، رضا شکاری و حسین ابرقویی‌نژاد را 
از لیگ برتر جذب کرد و از همه سهمیه‌های لیگ 

برتری خود استفاده کرده است.
خ می‌دهد که باشگاه  اتفاق در حالی ر این 
پرپسولیس امیدوار بود خرید‌های زیر23 سالش 
خرید لیگ برتری محسوب نشوند اما قانون جدید 

در این مورد به ضررش شد.
از سوی دیگر طبق مصوبات جدید فدراسیون 
فوتبال، هر باشگاه دارای ۶ سهمیه لیگ برتری و به 
ازای هر بازیکنی که در تیم امید داشته باشد یک 
سهمیه به تیمش اضافه خواهد شد و در صورت 

غیبت در اردو، یک سهمیه کسر می‌شود.
طبق قانون جدید، دوملی پوش امید پرسپولیس 
یعنی یعقوب براجعه و سهیل صحرایی به سهمیه 
لیگ برتری این تیم خواهند افزود. منتها فهرست 
نهایی تیم امید طبق اخبار قرمزآنلاین ۸ شهریور 
اعام خواهد شد و اگر این دو بازیکن بتوانند در 
فهرست نهایی قرار بگیرند، پرسپولیس قادر به 

جذب یک بازیکن لیگ برتری خواهد بود.
گفتنی است پرسپولیس تاکنون ۷ بازیکن لیگ 
برتری جذب کرده و از جایی هم که فخریان و 
صادقی فصل قبل عضو تیم دیگری بودند شامل 

قانون جدید نمی‌شوند.
 

صادقی از مصدومیت برگشت
محمدحسین صادقی پس از مصدومیت، در دیدار 
دوستانه تیم ملی امید مقابل شمس‌آذر به میدان 

رفت.
وینگر جوان پرسپولیس که در روزهای اخیر با 
مصدومیت جزئی روبه‌رو شده بود، در جریان بازی 
دوستانه تیم ملی امید مقابل شمس‌آذر قزوین 
دقایقی فرصت بازی پیدا کرد تا نشان دهد روند 
بهبودش به خوبی پیش رفته است. این اتفاق 
برای کادرفنی سرخپوشان هم خبر خوشایندی 
محسوب می‌شود، چرا که صادقی به‌عنوان یکی 
از خریدهای آینده‌دار تیم در برنامه‌های وحید 

هاشمیان جای دارد.
صادقی تقریباً بیشتر اردوی ترکیه و تمرینات پیش 

فصل را به خاطر مصدومیت از دست داده بود.
 

نیازمند شماره یک را تحویل گرفت
پیام نیازمند در تمرینات اخیر پرسپولیس شماره 
یک را بر تن کرده تا هواداران برای تماشای 
درخشش او در دروازه سرخ‌ها لحظه‌شماری کنند.
پرسپولیس در دیدارهای تدارکاتی پیش‌فصل از 
شماره‌های غیرواقعی برای بازیکنانش استفاده 
می‌کرد و هنوز پیراهن‌های اصلی مشخص نشده 
بود. با این حال در روزهای اخیر، با نهایی شدن 
فهرست و شماره‌ها، بازیکنان شماره‌های اصلی 
خود را تحویل گرفته‌اند و پیام نیازمند مطابق 

انتظار، پیراهن شماره یک را بر تن کرده است.
 

باخت جوانان در حضور بزرگان
سرخپوشان جوان در دومین هفته از رقابت‌های 
لیگ برتر تهران در این رده سنی در مصاف با 
میزبان خود با نتیجه دو بر یک مغلوب شدند.
شاگردان بهادر عبدی روز یکشنبه در ورزشگاه سازه 
گستر از ساعت ۱۶ مقابل سایپا قرار گرفتند. نیمه 
نخست این دیدار با برتری حریف پایان یافت 
ولی در نیمه دوم ابتدا با گل امیر سینکایی بازی را 
به تساوی کشیدند ولی در ادامه گل دوم را دریافت 
کردند و بازی با همین نتیجه پایان یافت تا با یک 
امتیاز روز نخست رقابت‌ها به مصاف حریفان 

وند. بر بعدی 
رضا شاهرودی، مرتضی کرمانی مقدم، جمشید 
شاه‌محمدی و ادموند بزیک این بازی را از نزدیک 

تماشا کردند.
 

مذاکره با ابوبکر تأیید نشد
طی روزهای اخیر صحبت‌هایی در خصوص مذاکره 
باشگاه پرسپولیس با وینسنت ابوبکر، کاپیتان تیم 
ملی کامرون مطرح بوده است و برخی رسانه‌ها 
مدعی هستند رضا درویش تخفیف بسیار سنگینی 
از این بازیکن می‌خواهد و قصد دارد با مبلغی کمتر 

از یک میلیون دلار با ابوبکر توافق کند.
یک مقام آگاه در باشگاه پرسپولیس ضمن رد 
این خبر گفت: »به هیچ عنوان صحبتی با این 
مهاجم نداشتیم و اخبار مربوط به جذب ابوبکر 

صحت ندارد.«
گفتنی است وینسنت ابوبکر سابقه بازی در 
تیم‌هایی چون بشیکتاش، النصر و پورتو را دارد و با 
تیم ملی کامرون در جام جهانی و جام ملت‌های 
آفریقا بازی کرده است. این مهاجم فصل گذشته 
برای هاتای‌اسپور، ۸ گل و ۲ پاس گل را در ۲۸ بازی 

به جای گذاشت.

سه‌شنبه   21 مرداد 1404  شماره 7902

ضرر دوجانبه دورسون برای پرسپولیس

یک سهمیه خارجی + یک سهمیه بزرگسال

اعتراض هواداران ادامه دارد

مالک باشگاه حامی درویش اما نگران

 در ابتدای فصل گذشته طبق قانون 
سازمان لیگ هر تیم لیگ برتری 
برای روز مسابقه باید یک لیست 
20 نفره ارائه می‌داد که یازده بازیکن 
در ترکیب اصلی و 9 بازیکن نیمکت 
نشین بودند. البته از بین نفرات 
روی نیمکت 7 بازیکن بزرگسال و دو 

بازیکن باید زیر21 سال بودند.
این قانون مورد اعتراض تیم‌های 
لیگ برتری از جمله پرسپولیس 
قرار گرفت چرا که تعداد زیادی از 
بازیکنان بزرگسال خط می‌خوردند و 
در نهایت در آذرماه قانون تغییر کرد.
طبق قانون جدید تیم‌های لیگ 
برتری مثل تورنمنت‌های بزرگی 
همچون جام جهانی می‌توانند یک 
لیست 22 نفره داشته باشند که 
شامل یازده بازیکن ترکیب اصلی 
و 11 بازیکن روی نیمکت می‌شود. 
در عین حال از یازده بازیکن روی 
نیمکت 9 نفر می‌توانند بزرگسال 
باشند و 2 بازیکن دیگر باید زیر21 

سال یا در رده جوانان باشند.
تا نخستین  یک هفته  از  کمتر 
بازی فصل پرسپولیس باقی مانده 
است و سرخ‌ها روز 27 مردادماه در 
ورزشگاه شهدای شهرقدس میزبان 
فجرسپاسی هستند. در شرایطی که 
مسأله فهرست مازاد و نفراتی که 
باید جدا شوند بشدت گره خورده 

است شاید تیم پرسپولیس با همین 
نفرات وارد فصل تازه شود.

در حال حاضر 31 بازیکن در تمرینات 
پرسپولیس حضور دارند که می‌توان 
حدس زد نفراتی همچون سعید مهری، 
سردار دورسون و احتمالاً اورونوف از 
بین نفرات بزرگسال خط خواهند 
خورد. ظاهراً امیررضا رفیعی و علیرضا 
عنایت‌زاده هم مصدومند و احتمالاً 
بازی اول فصل را از دست خواهند داد. 
محمدحسین صادقی دیگر بازیکن بود 
که بیشتر پیش‌فصل را با مصدومیت 
پشت سر گذاشت و شاید او در بازی 

اول در لیست نباشد.
به احتمال زیاد جوان‌هایی مثل 
بنیامین علیپور هم از فهرست این 
بازی خط می‌خورند اما اگر رفیعی 

به این مسابقه نرسد، محمد گندمی 
یکی از بازیکنان روی نیمکت خواهد 
بود که البته جزو دو سهمیه زیر21 
سال قرار می‌گیرد. ابوالفضل بابایی 
اما 21 سالگی را رد کرده و کار سختی 
برای رسیدن به فهرست 9 بازیکن 
سهمیه آزاد روی نیمکت دارد و شاید 

او هم در این بازی غایب باشد.
ابرقویی  حسین  دیگر  سوی  از 
هم محروم است و نمی‌تواند در 
این مسابقه حضور داشته باشد. 
همچنین اگر مسأله محرومیت 
شش ماهه بیفوما تا آن زمان حل 
و فصل نشده باشد هم او در این 
مسابقه غایب خواهد بود و اینطوری 
مشخص  بازیکن خط خورده   9

شد. خواهند 

 شش روز دیگر طبق برنامه پرسپولیس 
ن  با میز س  شهرقد ه  زشگا ور ر  د
فجرسپاسی خواهد بود و قرار است 
اولین میزبانی سرخ‌ها در این ورزشگاه 
اتفاق بیفتد. در مورد این میزبانی 
چند مشکل و تردید وجود دارد. اول 
اینکه باشگاه پیکان می‌گوید این 
ورزشگاه محل میزبانی این تیم است 
و استقلال و پرسپولیس باید دنبال 
ورزشگاهی دیگر باشند، دوم اینکه 
ورزشگاه آزادی آماده نیست و البته نه 
پرسپولیس نه استقلال دوست ندارند 
در ورزشگاه تختی بازی کنند. قرار است 
دوشنبه آینده از ساعت 19 و 30 دقیقه 
پرسپولیس مقابل فجرسپاسی قرار 
بگیرد اما بعد از تغییرات مدیریتی در 
ورزشگاه شهدای شهرقدس خبری از 
اتفاقات و احتمالاً تغییرات رخ داده در 

این ورزشگاه نیست.
نکته عجیب اینجاست که این ورزشگاه 
تا مدتی قبل به خاطر مسائل نظامی و 
امنیتی کلاً بسته شده بود و به تازگی 
شروع به فعالیت کرده و اخیراً زمین 
چمن مصنوعی مجموعه میزبان 
رده  در  شهرقدس  لیگ  بازی‌های 

بزرگسالان بوده است.
در مورد ورزشگاه شهدای شهرقدس 
دو مسأله وجود دارد که می‌تواند برای 

پرسپولیسی‌ها محل نگرانی باشد؛ اول 
اینکه چون بازی از ساعت 19 و 30 دقیقه 
آغاز می‌شود نور ورزشگاه نباید مشکلی 
داشته باشد. این مسأله هم از جهت 
تعداد پروژکتورها و مقدار نور ورزشگاه 
باید نزدیک به استاندارد باشد هم 
اینکه بحث قطعی برق نباید شرایطی 
ایجاد کند که روند برگزاری مسابقه با 

اختلال مواجه شود.
از سوی دیگر بحث کیفیت زمین چمن 
ورزشگاه هم مطرح است. واقعیت 
اینکه زمین چمن شهرقدس متناسب 
با فصل سر سال کاشته شده و در فصل 
گرم به مشکل می‌خورد کما اینکه 
در هفته‌های ابتدایی فصل قبل نیز 

مشکلاتی اساسی داشت. با این حال 
شهرقدسی‌ها می‌گویند فصل قبل به 
یکباره به آنها گفته شد که باید میزبان 
بازی‌های پرسپولیس و استقلال باشید 
و شاید آمادگی کافی برای این مهم 

نداشت. وجود 
به هر حال پرسپولیسی‌ها در حالی 
طبق برنامه باید در این ورزشگاه 
میزبانی کنند که حتی مدیران باشگاه 
هم اطلاعات دقیقی از روند بازسازی 
این ورزشگاه ندارند و سؤال بزرگ 
اینجاست که آیا امکانات و تجهیزات 
این ورزشگاه و مسائل مهمی مثل 
زمین چمن و نور تغییرات محسوسی 

خواهند داشت یا نه.

سردار دورسون مهاجم 32 ساله 
پرسپولیس که تنها خرید زمستانی 
سرخ‌ها در فصل گذشته بود از سوی 
هاشمیان مازاد شده اما فعاً که از 

تیم جدا نشده است.
دورسون و باشگاه پرسپولیس طی دو 
هفته گذشته در کشمکش جدایی 
بوده‌اند اما در شرایطی که شاید 
مدیران باشگاه تصور می‌کردند او نیز 
مثل گندوز بدون گذاشتن هزینه 
برای پرسپولیس جدا شود، قصد دارد 
به بازی‌ای که شروع کرده ادامه دهد.
باشگاه  در  جلسه  دو  دورسون 
پرسپولیس داشت و برای جدایی به 
نتیجه نرسید. او حالا رسماً می‌داند 
که هاشمیان او را نمی‌خواهد و 
او  تاکتیکی  پازل  و  تفکرات  در 

جایی ندارد اما در مصاحبه‌هایش 
و  نم  بما هم  ا می‌خو ید  می‌گو
نمی‌دانم چرا سرمربی و باشگاه 

من را نمی‌خواهند.
دورسون بازیکن ارزان‌قیمتی برای 
پرسپولیس نیست و نصف مبلغ 
دلار  هزار   350 یعنی  قراردادش 
می‌خواهد تا جدا شود اما فعاً 
باشگاه با خواسته او کنار نیامده 

است.
این مهاجم ترک در حالی شرایط را 
برای پرسپولیس در آستانه فصل تازه 
سخت کرده که با ماندنش ضرری 
دوجانبه به لیست تیم وارد کرده 
است چرا که هم یک جا از لیست 
بزرگسال را پر کرده هم یک سهمیه 
بازیکنان خارجی را به خود اختصاص 

داده است. سهمیه بزرگسال تیم‌های 
لیگ برتری 20 بازیکن است که همین 
حالا پرسپولیس یکی از آن بیشتر 
دارد. از طرفی سهمیه خارجی‌ها 
1+6 بازیکن است که پرسپولیس تا 
الان غیر از دورسون، بازیکنانی مثل 
اورونوف، باکیچ، اوریه و بیفوما را در 
اختیار دارد. با این حساب پرسپولیس 
هنوز می‌تواند دو بازیکن خارجی دیگر 
جذب کند اما از آنجا که هیچ بازیکن 
خارجی جوانی به ایران نمی‌آید گزینه 
خارجی جدید هم یک جا در لیست 
بزرگسال خواهد گرفت و اول باید این 

فهرست خالی شود.
به هر حال دورسون در شرایطی راضی 
به جدایی نشده که می‌داند اگر با 
این شرایط وارد فصل شود به احتمال 
زیاد اصاً بازی نخواهد کرد و شاید 
اصلاً به لیست مسابقات هم نرسد. 
این در حالی است که هواداران هم 
پشت دورسون نیستند و اتفاقاً غالب 
هواداران می‌گویند او جدا شود تا 
جایش یک مهاجم خارجی بهتر 

جذب شود.
در عین حال به نظر می‌رسد بالاخره 
این ماجرا فیصله یافته و دورسون و 
باشگاه بر سر یک مبلغ برای فسخ 
قرارداد به تفاهم خواهند رسید اما 
مهم این است که هزینه این فسخ 

سنگین و غیرمعقول نشود.

 با اینکه تجمع روز یکشنبه هواداران 
پرسپولیس مقابل ساختمان باشگاه در 
فضای هواداری این تیم بازتاب داشت و 
بعضاً شعارها یا بنرهای عجیب در دست 
هواداران وایرال شد اما واقعیت اینکه 
این تجمع تأثیری در شرایط باشگاه 

نخواهد داشت.
گفته می‌شود کنسرسیوم بانکی و در 
رأس آن بانک شهر به عنوان مالک 
سهام عمده باشگاه پرسپولیس اصلاً 
تاحت تأثیر این اعتراض‌ها نیست و 
حتی با علم به اینکه لیست بازیکنان 
تیم هنوز تکمیل نشده قصد تغییر 
مدیریت ندارد. در واقع رضا درویش 
همان طور که در مقاطع سخت قبلی 

موفق شده بود به کارش در رأس باشگاه 
پرسپولیس ادامه دهد دوباره در قامت 
مدیرعامل باشگاه وارد فصل تازه خواهد 
شد و باید دید با این تیم و سرمربی 
جدید چه نتایجی حاصل خواهد شد.
درویش در یک سال گذشته همواره 
مورد حمایت بانک شهر و دکتر احمدی 
مدیرعامل این بانک بوده است. احمدی 
حتی در بحرانی‌ترین شرایط از درویش 
حمایت کرده و الان هم تمایلی به تغییر 
ندارد چرا که به زعم او و سایر مدیران 
کنسرسیوم بانکی تغییر مدیرعامل در 
مقطع فعلی به سود پرسپولیس نخواهد 
بود و ممکن است شرایطی شبیه فصل 

قبل استقلال نصیب سرخ‌ها شود.

در عین حال احمدی و سایر مدیران 
کنسرسیوم بانکی به این موضوع واقفند 
که تقریباً 80 تا 90 درصد تیم فصل 
آینده توسط درویش و گروه مدیریتی 
او بسته شده و طبیعتاً اگر حالا تغییری 
صورت بگیرد مدیرعامل بعدی با اتکا 
به اینکه تیم را نبسته و دخالتی در نقل 
و انتقالات نداشته به راحتی می‌تواند از 
نتایج ضعیف احتمالی آینده یا مشکلات 
دیگر مربوط به نقل و انتقالات شانه 
خالی کند.  با وجود این همچنان در 
بین هواداران پرسپولیس چنددستگی 
وجود دارد. عده‌ای معتقدند درویش 
عملکرد خوبی در نقل و انتقالات داشته 
و عده‌ای دیگر می‌گویند با در نظر 
گرفتن مشکلات فصل قبل و ناقص 
ماندن تیم امسال در آستانه فصل تازه 
درویش حتماً باید برود. جالب اینکه 
همان عده معترضان سختگیر قصد 
دارند دوباره دست به اعتراض علنی 
زده و این بار مقابل ساختمان مرکزی 
بانک شهر به عنوان مالک باشگاه 
پرسپولیس تجمع کنند. گفته می‌شود 
همین مسائل و هجمه شدید هواداران 
علیه درویش که بانک شهر نیز از آن در 
امان نبوده دوباره مدیران این مجموعه 
را برای ادامه حمایت از پرسپولیس 

نگران کرده است.

 برای لیست بازی با فجر

هاشمیان باید 9 نفر را کنار بگذارد!

 بی‌خبری از تغییرات محل نخستین مسابقه خانگی

نگران چمن و نور ورزشگاه شهرقدس باشید

مدافع چپ ارزان و 31 ساله اهل اسلوونی گزینه دفاع چپ پرسپولیس

رقیب تازه یا اهرم فشار روی میلاد و وحید

در ادامه اسامی گزینه‌های نقل و 
انتقالاتی پرسپولیس در یک ماه 
اخیر که غالباً خارجی بوده‌اند این 
بار نام یک مدافع چپ اسلوونیایی 
مطرح شده است. در دو هفته اخیر 
نام چند گزینه خارجی برای دفاع 
میانی و سپس نوک حمله مطرح 
شد که فعاً هیچ خبری از آنها 
نیست چرا که تا لیست خالی 
نشود باشگاه نمی‌تواند اقدامی 
برای جذب آنها کند. از سوی دیگر 
از حدود یک هفته قبل اخباری 
درباره نارضایتی وحید هاشمیان 
از میاد محمدی و وحید امیری 
به عنوان دو مدافع چپ باتجربه 
تیمش مطرح شد و اینکه سرمربی 
پرسپولیس برای این پست هم 

دنبال بازیکن خارجی می‌گردد.
حالا و در شرایطی که اخبار مربوط 
به خروج وحید امیری از لیست 
بزرگسال پرسپولیس کاملاً مسکوت 
مانده و البته موضوع جدایی میلاد 
محمدی هم جدی نشده نام یک 
گزینه جدید برای حضور در دفاع 
چپ این تیم مطرح شده که 
می‌تواند یا رقیبی برای امیری و 

محمدی باشد یا حتی جای یکی 
از این دو نفر به پرسپولیس بیاید 
و نقش اهرم فشار را برای خروج 

یکی از آنها از لیست ایفا کند.
این بازیکن گریگور سیکوشک 
نام دارد که 31 ساله است و 176 
سانتیمتر قامت دارد. این مدافع 
چپ سابقه حضور در تیم‌های 
باشگاهی کشور خود، دانمارک و 
کرواسی را دارد. آخرین باشگاه 
اما  است  اسلوونی  ماریبور  او 
فصل قبل به تیم اچ‌آن‌کا گوریکا 
از کرواسی قرض داده شد و حالا 
دوران حضور قرضی‌اش در این تیم 

به پایان رسیده است.
سیکوشک فصل قبل در تمام 
تیمش حضور  که  رقابت‌هایی 
داشته 33 بازی از جمله یک بازی 
مقدماتی یورولیگ انجام داده که 
کلاً یک پاس گل داده و سه گل 
هم به ثمر رسانده است. طبق 
آنچه در آمار پوزیشن او در فصل 
گذشته فوتبالی ثبت شده این 
بازیکن قابلیت بازی در پست دفاع 
و هافبک چپ را دارد و تقریباً در هر 
دو پست به یک اندازه به میدان 

رفته است.
این بازیکن سال 2016 یک بازی 
90 دقیقه‌ای با پیراهن تیم ملی 
کشورش مقابل لهستان انجام 
داد اما تا سال 2022 برای تیم 
ملی اسلوونی به میدان نرفت. او 
در این سال طی 10 بازی تیم ملی 
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کشورش در نقش مدافع و هافبک 
چپ به میدان رفت اما طی سه 
سال اخیر باز هم از پیراهن ملی 

دور بوده است.
ارزش سیکوشک در ترانسفرمارکت 
300 هزار یورو اعلام شده هر چند 
وقتی در بروندبی دانمارک بازی 
می‌کرده با قرارداد500 هزار یورویی 
جابه‌جا شده است. این بازیکن 
در فصل 2022-2021 یک عنوان 

قهرمانی لیگ اسلوونی با تیم 
ماریبور داشته وعجیب اینکه آمار 
مصدومیت‌های او صفر است هر 
چند زمستان سال قبل در یک 
مقطع طی هفت مسابقه متوالی 
کاماً نیمکت نشین بوده است.

نام این بازیکن در حالی برای 
حضور در دفاع چپ پرسپولیس 
مطرح می‌شود که فعلاً لیست 
بزرگسال این تیم یک بازیکن 

اضافی دارد اما احتمالاً این بازیکن 
یکی از گزینه‌هایی است که برای 
پر کردن سه جای خالی فهرست 
تیم در نظر گرفته شده است. از 
طرفی باشگاه پرسپولیس اخیراً 
اعلام کرده دو بازیکن به تیم اضافه 
خواهند شد که این اتفاق قرار 
است در چند روز آینده و قبل 
از شروع فصل رخ دهد. با این 
حساب بعید نیست اگر همه چیز 

درباره این بازیکن خوب پیش برود 
خ‌ها  سیکوشک خرید بعدی سر
باشد. جالب اینکه سرژ اوریه 
و مارکو باکیچ دو خرید خارجی 
اخیر پرسپولیس هم که طی دو 
سه هفته اخیر به این تیم اضافه 
شده‌اند نیز 31 ساله هستند و 
ظاهراً تنها خارجی‌هایی با این 
رنج سنی به پرسپولیس لینک 

می‌شوند.

گزارش یک

محمد قراگزلو
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